

FISA DE PREZENTARE A PRODUSULUI

1. Denumirea comerciala: **KILLCOFLOOR DEZINFECTANT PARFUMAT PENTRU PARDOSELI**

Tipul de produs biocid: Grupa principala: 2, tipul TP2

2. Domeniul de utilizare: Solutie dezinfectanta de suprafete. CURATA SI DEZINFECTEAZA.

- Zonele de aplicare-PARDOSELI SI ALTE SUPRAFETE
- Pentru utilizare în toate zonele care necesită igienă, curățenie.
- Domeniile în care poate fi utilizat produsul **KILLCOFLOOR DEZINFECTANT PARFUMAT PENTRU PARDOSELI** include si zona industrială, zone de producție.

- **Instructiuni de folosire**

KILLCOFLOOR DEZINFECTANT PARFUMANT PENTRU PARDOSELI are

proprietăți bune de curățare și, de asemenea, elimină resturi care conțin grăsimi și proteine. Se adauga 200ml la 10l de apa, iar produsul gata preparat poate fi utilizat la spalarea pardoselilor cu mopul sau cu aparat de spalat pardoseli. Diluat 2% se poate folosi si cu un pulverizator pe suprafete line si sterse cu o laveta. (In cazul suprafetelor care intra in contact direct cu alimentele, clatiti cu apa potabila).

Continut: 100 g produs concentrat contine: **10% alcool izopropilic si 5% clorura de benzalconiu.** (dilutia testata si recomandata este de 2%)

Observatie: suprafetele din lemn lacuit pot sa isi piarda luciul.

- **KILLCOFLOOR DEZINFECTANT PARFUMAT PENTRU PARDOSELI** este astfel un produs destinat spalarii cu efect antibacterian a suprafetelor.
3. Forma de conditionare: Loțiune ambalată în flacon din material polimeric avand capacitatea de 500ml, 1L, 1.5 L, 2L, 3L, 5L , 10 L, 20 L inchise cu capac si sigiliu.
 4. Compozitia chimica.

Nr. crt.	Nr. CAS/ Nr. de index/Nr. CE/ Nr. Inregistrare REACH	Denumirea Componentilor (ingredientelor)	%	CLASIFICARE
1	NR. CAS: 308062-28-4 NR. CE: 931-292-6 NR. INDEX: N.A NR. REACH: N.A.	LAURYL DIMETHYLAMINE OXIDE	3,0	ACUTE TOX. 4, H302 EYE DAM. 1, H318 SKIN IRRIT. 2, H315 AQUATIC ACUTE 1, H400
2	NR.CAS 68424-85-1 NR.EC 270-325-2	CLORURA DE BENZALCONIU- QUATERNARY AMMONIUM COMPOUNDS, BENZYL C12-C16 (EVEN NUMBERED)- ALKYLDIMETHYL CHLORIDES	5,0	ACUTE TOX. 4, H302 EYE DAM. 1, H318 SKIN IRRIT. 2, H315 AQUATIC ACUTE 1, H400
		BENZALKONIUM CHLORIDE 50%- BIOCID- 10%		
3	67-63-0/200-661-7/ NR.INDEX603-117-00- 0/01-2119457558- 25-0002	ALCOOL IZOPROPILIC	10,0	LICHIDE INFLAMABILE 2H225 IRRITATIE OCHI 2H319 STOT SE 3 H336
4	PARFUM	PARFUM	0,5	EYE IRRIT. 2.; H319

5. COMPOZITIE CHIMICA: APA, ALCOOL IZOPROPILIC 10% , BENZALKONIUM CHLORIDE 5%, LAURYL DIMETHYLAMINE OXIDE , PARFUM

6. Categoria de utilizatori:

Populatie, industrie si profesional.

7. Conditii de pastrare, depozitare si eliminare finala.

A se citi instructiunile inainte de utilizarea produsului. Ambalajul se deschide cu atentie, se evita inhalarea de vapori/aerosoli. A se evita contactul cu ochii si mucoasele. Nu se combina cu alte produse. A se respecta toate elementele de avertizare inscrise pe eticheta.

Depozitati intre urmatoarele temperaturi: 0-30°C. Depozitati conform cerintelor legale locale. Depozitati in recipientul original, ferit de raze solare directe, in loc racoros si bine ventilat, departe de materiale incompatibile, alimente si bauturi. Fumatul interzis. Mentineti o distanta de siguranta fata de sursele de caldura. Pe parcursul utilizarii produsului se pot degaja componente volatile si inflamabile. Exista riscul ca vaporii sa formeze un amestec explozibil in contact cu aerul. Pastrati recipientul inchis ermetic si sigilat pana la utilizare. Recipientele care au fost deschise trebuie inchise din nou cu grija si tinute in pozitie verticala pentru a preveni scurgerile. A nu se pastra in recipiente neetichetate. A se utiliza un recipient de colectare corespunzator pentru evitarea contaminarii mediului. A nu se lasa la indemana copiilor sau a persoanelor nefamiliarizate cu utilizarea corespunzatoare a produsului. A nu se utiliza

ambalajul gol pentru stocarea altor produse sau în alte scopuri decât cel original. A nu se stivui paletii încărcati.

Generarea de deseuri trebuie evitata sau minimizata pe cat posibil. Disponerea produsului, a solutiilor sau a altor produse ce contin acest material trebuie sa fie intodeauna in concordanta cu legislatia privind protectia mediului si disponerea deseurilor, precum si cu reglementarile autoritatilor locale sau regionale.

8. Periculozitate si masuri de prim ajutor.

Riscuri privind sănătatea umană:

Contact cu ochii: Spălați imediat ochii cu apă din abundență, ridicând din când în când pleoapele.

Inhalare: Transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus într-o poziție confortabilă pentru respirație. Solicitați asistență medicală în caz de apariție a simptomelor.

Contact cu pielea: În general, produsul nu irită pielea. Dacă acest lucru se întâmplă, spălați pielea cu apă din abundență. Solicitați asistență medicală în caz de persistență a simptomelor.

Ingerare: Spălați gura cu apă. Dacă materialul a fost înghițit și persoana expusă este conștientă, dați-i să bea mici cantități de apă. Nu induceți voma decât dacă sunteți instruit în acest sens de personalul medical. Solicitați asistență medicală în caz de apariție a simptomelor.

9. Precautii de utilizare:

Fraze de pericol (H): H225 Lichid si vapori foarte inflamabili H318 Provoaca leziuni oculare grave. H336 Provoaca somnolenta sau ameteala. GHS07 GHS02 Fraze de precautie (P): P210 A se pastra departe de surse de caldura/scantei/flacari deschise/suprafete incinse. – Fumatul interzis. P233 Păstrați recipientul închis etanș. P305+P351+P338 ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. P403+P235 A se depozita într-un spatiu bine ventilat. A se pastra la rece. P501 Eliminati continutul/recipientul in conformitate cu reglementarile locale/regionale/nationale/ international.

Alte pericole: Acest produs nu îndeplinește criteriile de clasificare ca PBT – persistent, bioacumulabil și toxic sau vPvB – foarte persistent, foarte bioacumulabil.